



KUMSP011TFLW

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad prostějov	Zpracov. -5-
Došlo: 22. 12. 2023	Spis. zn.
Č.j.: MSK 174/2023	Sk. zn./l.
Listy: /Přílohy: KPS	R

OZNÁMENÍ ZDRAVOTNÍM POJIŠŤOVNÁM PETICE PACIENTŮ ROZŠÍŘENÍ SPECIALIZOVANÉ PÉČE O ODBORNOST 109 - REVMATOLOGIE

Ve Studénce, dne 20. prosince 2023

Vážení,

dovolte nám touto cestou odeslat kopii podpisového archu Petice pacientů, s celkovým počtem 1004 podpisů.

Podepsaní pacienti tímto žádají, aby byla našemu zdravotnickému zařízení Chirurgie Studénka, s.r.o., rozšířena Smlouva o poskytování zdravotní péče o odbornost 109 – revmatologii.

Děkujeme.

MUDr. Milan Šír
Jednatel společnosti



MUDr. Klára Šírová
Internista a specialista revmatolog



Chirurgie Studénka, s. r. o.
Interní ambulance – MUDr. Klára Šírová
nám. Republiky 653, 74213 Studénka
IČZ 88632000
IČP 88632005

PETICE

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a Zákona č. 85/1990 Sb., O právu petičním

My, níže podepsaní občané, v souladu se Zákonem č. 85/1990 Sb. o právu petičním, vycházejícím ze čl. 18 Listiny základních práv a svobod, tímto sdělujeme, že se stavíme za lékařku, paní MUDr. Kláru Šírovou a žádáme Zdravotní pojišťovny, aby s paní MUDr. Klárou Šírovou – internistkou a specialistkou v oboru revmatologie, uzavřely Smlouvu na poskytování zdravotních služeb v odbornosti revmatologie (109).

Jak je známo, tak v okrese Nový Jičín, ukončily svoji činnost jako revmatologové, paní MUDr. Jana Závodská a paní MUDr. Helena Kučerová-Vrbová. Za tyto lékařky, revmatoložky, není dosud žádná náhrada. Pacienti s revmatickým onemocněním, se tak dostávají do situace, kdy je pro ně velmi komplikované zajistit si a získat zdravotní péči v revmatologickém specializovaném zdravotnickém zařízení.

Pokud potřebuje pacient z této lokality revmatologické vyšetření, musí se obracet na jiná pracoviště z jiných oblastí, kdy například ve FN Ostrava, přijímají pacienty pouze ze své spádové oblasti a pracují jen pro hospitalizované nemocné. Někteří lékaři v Ostravě vyhlásili tzv. STOP stav, v Novém Jičíně, u paní MUDr. Čáповé, je také již STOP stav a stejná situace nastává i v Opavě, kde už taktéž nejsou přijímáni noví pacienti. Revmatolog není dostupný ani v Bruntále, Olomouc přijímá pacienty pouze ze své spádové oblasti.

Faktická skutečnost je tedy taková, že mnoha pacientům s revmatickým onemocněním v regionu okresu Nový Jičín, komplikuje dostupnost odborné specializované revmatologické zdravotní péče, jak nedostatečná kapacita specializovaných zdravotnických zařízení, tedy specializovaných lékařů revmatologů, v jejich spádové oblasti, tak v mnoha případech také jejich snížená nebo omezená mobilita a velká vzdálenost od jejich bydliště.

Naši odůvodněnou a opodstatněnou žádost o to, aby paní MUDr. Klára Šírová, mohla, jako vzdělaná a zkušená lékařka, revmatolog specialista, s výbornou pověstí, lidským empatickým přístupem a vysokou úrovní odbornosti v oboru revmatologie, poskytovat, nám občanům, zdravotní specializovanou péči v oboru revmatologie (odbornost 109), a aby Zdravotní pojišťovny zajistily dostupnost zdravotní péče pro revmatické pacienty v uvedené oblasti tím, že uzavřou s MUDr. Klárou Šírovou Smlouvu o poskytování zdravotních služeb pro odbornost 109 (revmatologie), níže potvrzujeme svým podpisem.

Jako občané, kteří tímto žádají zajištění adekvátní dostupnosti specializované revmatologické zdravotní péče v uvedeném regionu, nevidíme a neznáme žádný důvod či překážku, proč by s paní MUDr. Klárou Šírovou, taková Smlouva o poskytování odborné zdravotní revmatologické péče, neměla nebo nemohla být uzavřena.

Děkujeme.

